

## 《千古玦尘》

播出时间和平台:有望第二季度播出(平台待定)

### 周冬雨演神仙,她会飞

《千古玦尘》是由打造过《寂寞空庭春欲晚》《择天记》《扶摇》《全职高手》等爆款的制片人杨晓培创作的一部区别于现有市场题材类型的新仙恋古装剧。该剧讲述了上古界四位真神中,真神上古(周冬雨饰)与白玦(许凯饰)互相爱慕,为守候三界众生,历经混沌之劫,却始终真情未变的情深虐恋。男女主既有相互扶持,携手同行的热血故事,亦有深情不负,矢志不渝的“神仙爱情”。

剧中周冬雨饰演上古,从灵力低微的“菜鸟”成长为身负苍生之重的主神。周冬雨表示,时隔多年再演电视剧,主要是因为这个题材很新鲜,“这个角色跟我本人一样直爽!”《千古玦尘》是言情仙侠剧,问及凡人和神仙谈恋爱有什么不一样?周冬雨幽默回应,“没有什么不一样,只不过凡人不会飞,神仙会飞!”她说,自己在这个戏里面学了很多“法术”,比如隔山打牛之类的,更戏言,该剧给了自己一个修行的机缘,“现在感觉自己很平静。”据悉,在威亚上旋转、舞剑等蛮多高难度动作大都由周冬雨亲自上阵,力求呈现出最具代入感的状态,这些动作戏也让周冬雨印象深刻,“我在剧中吊的威亚特别高,十几米,拍摄的时候又遇到横店最热的天气,而且我恐高。”

凭借着《延禧攻略》走红的许凯,出演男一



号白玦。谈及两人的合作,周冬雨和许凯都直言十分愉快,周冬雨更赞许凯,“眼睛大,人非常好,演技也很好。我们两个不相伯仲,各有千秋。”

## 《武当一剑》

播出时间和平台:4月13日起,央视八套

### 北国风光美不胜收,留意帅小伙王迪



电视剧《武当一剑》改编自香港武侠小说家梁羽生的同名封笔之作,是一部颇具分量的武侠大作。据悉,该剧早在2017年就已经杀青,沉寂四年终于登陆央视。该剧故事背景设在明朝末年,以耿玉京、郑巧儿等一批武林人士为主角,讲述了投入武当门下的少年耿玉京,背负血海深仇,为了追寻真相,踏上纷纷扰扰的江湖之路,在国仇家恨和个人命运之间进行艰难抉择,逐渐成长为英雄少侠,最终成为武当一剑的过程。

为了还原梁羽生笔下那个塞外北国的壮观景象,剧组专门选择了内蒙古的阿尔山市,冒着零下二十多度的严寒天气,在一片皑皑白雪的北国风光里,重塑那个明末的乱世江湖。远离古装布景棚,去故事发生地实景拍摄,全程耗时五个多月,跋涉2500多公里。神农架灵动诱人的山水、塞外的茫茫雪域,夹杂着江湖热血、阴谋诡计,和那些激烈的打斗场景一起,被呈现在了大众面前。

不光是在取景和制作上求真,演员在表演上也颇为用心。大量起用年轻演员,是《武当一剑》的一大特色。祖籍山东德州的演员王迪出生于北京,毕业于中央戏剧学院,因参演热播剧《余罪》正式进入影视圈。于了一、柴碧云、周航、孙佳雨等主演都属年轻一辈。

## 《青簪行》

播出时间和平台:有望第二季度播出(平台待定)

### “大唐第一女神探”?杨紫是也!

《青簪行》改编自古装悬疑探案小说《簪中录》,主角是人称“大唐第一女神探”的黄梓瑕,故事也从黄梓瑕的爱恨情仇牵出一系列秘案。与以往宫廷秘史戏的人物主线为皇后宠妃、破案剧主角为男性的人物设定不同,《青簪行》剧中女主角的身份是女官黄梓瑕,以其独特的视角来揭露大唐宫闱秘事。

大女主黄梓瑕由杨紫担纲主演。作为女神探,黄梓瑕的角色设定十分讨好——外表秀美,冷静

坚强,有一点小聪明,在破案的时候总是让人佩服不已;生活上则是一个有点迷糊、患得患失的人,因为被诬陷为毒杀全家的凶手,为了找出真相她与皇子李舒白合作。李舒白的角色则由吴亦凡主演,这也是吴亦凡的第一部电视剧。他扮演的皇子李舒白自小就身受诅咒,但他长相俊美,是京城中众多女子的梦中情人,性格内敛,总是习惯性冷笑,喜爱整洁干净,不喜外人近身,最喜欢做的事情就是练兵和沙盘。



## 荔湾区各大影院 将重点展映多部红色电影



新快报讯 记者聂青报道 4月22日上午,荔湾区庆祝中国共产党成立100周年优秀影片展映展播暨“看电影 学党史”主题活动启动仪式在广州平安大戏院举行。

本次活动启动仪式展映的电影《雅马哈鱼档》,摄于1984年,当时票房收入高达8000万元(当时电影票两角一张),获得第五届“中国电影金鸡奖”最佳美术奖和最佳摄影提名、最佳剪辑提名。影片中充满着广州浓郁的生活气息,有着南国的独特芳香,讲述了80年代的几位待业青年,跟随改革开放的时代大潮,靠着自谋职业实现了自我价值,也创造了更美好的生活。影片中展现鲜活的

芳村水上鱼栏,琳琅满目的西濠夜市,还有西关大屋、石板街等……带领观众穿越到40年前的广州,体会到改革春风下羊城的活力和温度。

据介绍,此次活动旨在贯彻落实广东省庆祝中国共产党成立100周年优秀影片展映展播暨“看电影 学党史”主题活动,时间从2021年4月22日开始持续到年底,将在荔湾区的各大影院、社区、文化广场、企业、学校等场合开展上百场影片放映,重点展映《建党伟业》《金刚川》《雅马哈鱼档》《我和我的家乡》《红色娘子军》等47部反映中国共产党各个时期的重大事件以及优秀代表人物事迹为题材的红色影片。

## 《上线吧!华彩少年》盛典启幕 王俊凯分享成长历程



新快报讯 记者梁燕芬报道 由中央广播电视台总台文艺节目中心推出的首档台网互动国风少年创演节目《上线吧!华彩少年》第九期近日播出,历经67天,36位华彩少年从华彩初亮相、一对一创意加演,和小组主题创演,140个舞台呈现,最终走上华彩盛典的舞台。

本期节目,16位少年将分为四组,以“华彩”“风骨”“点亮”“未来”四个主题,寓意“我们的未来点亮2021”的主题。未上线少年也将与上线官们合作,一同带来精彩的舞台秀。“华彩组”四位少年化身侠客与上线官琴师,带领观众穿越时空。张乐瑶与沈博怀在这场“角逐之舞”中,将经典戏曲片段《三岔口》中一段暗中摸黑的戏融入其中,向经典致敬。“风骨组”则以边塞诗《凉州词》致敬中华好儿女戍守边疆,保家卫国的精神。现

场,王俊凯与少年们分享了自己的成长经历,他笑称:“你们也要通过努力收获自己的粉丝,他们会成为你们的托底,托着你们向前走。”

此外,“点亮组”的少年们别出心裁,用一位讲述者的视角,讲述属于他们的故事,随着京韵大鼓敲响,流行曲、京剧、昆曲在这一方舞台上交相辉映。阎维文认为少年们通过自己的表演,让更多年轻的朋友了解到中国传统戏曲和音乐,“我觉得你们做的是一件功不可没的事情,向你们致敬。”而“未来组”的表演开场便以极具未来感和梦幻感的舞美惊艳了全场。四位“机械少年”将观众带去未来,在一片以灯光勾画的森林中演绎猛犸穿越,用这首改编自霍尊的《穿越吧!猛犸》号召人们保护生态环境,共同爱护这个所有生命都赖以生存的地球。